

blac! oom

Του Γιώργου Σταυρούλακη
sportseditor@kosmos.com.au



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φίλαθλοι αναγνώστες...

Ανησυχούν ιδιαίτερα οι φίλοι του Σίδνεϊ Ολύμπικ και εγώ φυσικά, για το μέλλον της ομάδας μας. Το μέλλον της ομάδας της καρδιάς μας που ακολουθούμε πιστά δεκαετίες τώρα. Έχουν ακουστεί και έχουν ειπωθεί από υπεύθυνα χείλη ιστορίες που κάνουν όλους εμάς να φοβόμαστε για το αύριο της ομάδας μας. Σίγουρα το θέμα με την έδρα δεν είναι νέο αλλά ένα πρόβλημα που ταλανίζει το Ολύμπικ πολλά χρόνια. Τα τελευταία χρόνια όμως έχει γίνει ακόμη πιο έντονο, με τους υποτιθέμενους συγγάτοικους στις αθλητικές εγκαταστάσεις του Μπέλμορ, σύλλογο των «Μπουλντόκ» που αγωνίζεται στο NRL να δείχνει ότι δεν θέλει να μοιραζόμαστε πλέον τους αγωνιστικούς χώρους. Φίλοι της ομάδας μας δηλώνουν ότι «Έχουμε ρωτήσει επανειλημμένα άτομα του διοικητικού συμβουλίου του Ολύμπικ τι γίνεται με το γήπεδο του Μπέλμορ, αλλά δεν παίρνουμε σαφείς απαντήσεις. Ακούμε ότι δεν μπορούμε να ανταπεξέλθουμε στα έξοδα που απαιτούνται για συντήρησης των γηπέδων, ακούμε ότι οι αγωνιστικές υποχρεώσεις των «Μπουλντόκ» έχουν αυξηθεί και χρειάζονται όλους τους αγωνιστικούς χώρους όλες τις μέρες της εβδομάδας και άλλα πολλά»

Τα ίδια ακούμε και εμείς, το ίδιο ανησυχούμε κι εμείς και όπως κι εσείς λέτε, δεν γνωρίζουμε τι θα μας επιφέρει. Ελπίζουμε να βρεθεί λύση και το 2016 δεν θα υπάρχει πρόβλημα στέγασης των ομάδων μας, ελπίζουμε ότι και αν ακόμη δεν συνεχίσουμε να έχουμε έδρα το Μπέλμορ να υπάρξει σωστή διάδοχη λύση.

Όσο αφορά τις ομάδες τζούνιορ του συλλόγου μας, το τμήμα υποδομής, το φυτώριο του συλλόγου, τα νέα είναι θαυμάσια. Είχαμε γράψει προ πολλού για την έλευση άξιων προπονητών στις μικρές μας ομάδες με την οικονομική στήριξη συμπάροικου επιχειρηματία, που ανέλαβε την μισθοδοσία άξιων προπονητών, όπως του Πατρίκα, του Μπλαγκόγιεβιτς, του Καρτόζο και κάποιων άλλων σημαντικών επίσης. Αυτό είναι ένα βήμα μπροστά και τα τρανταχτά αυτά ονόματα που ανέφερα θα γίνουν πόλος έλξης για πολλά νεαρά talenta.

Όμως όσο αφορά την πρώτη μας ομάδα, ανησυχώ και ανησυχείτε φυσικά κι εσείς ιδιαίτερα. Έφυγαν βασικοί ποδοσφαιριστές που κράτησαν σε ένα αξιόλογο επίπεδο την ομάδα μας τα τελευταία χρόνια, όπως οι δύο του μεσαίου χώρου Ιάπωνες, Σιράι και Σοέντα, ο Δανάσκος, ο Χόπερ, ο Μπάλτερσον, ενώ δύο ακόμη πρωτοκλασάτοι ποδοσφαιριστές μας συζητούν με άλλες ομάδες, ο ένας μάλιστα έχει προχωρήσει αρκετά. Μαθαίνω όμως και καλά νέα που αφορούν αυτούς τους ποδοσφαιριστές που θα παραμείνουν, όπως ο Χέντερσον, ο Τσαταλιός, και ο Παπαγγελόπουλος.

Μαθαίνω ακόμη ότι είμαστε πολύ κοντά στην απόκτηση, ή μάλλον στην επιστροφή του Χρήστου Τριάντη, ενός πολύ καλού ποδοσφαιριστή που αγωνίστηκε τα τελευταία χρόνια στους Κροάτες του Σίδνεϊ, ενώ υπάρχουν πιθανότητες να παραμείνει στην ομάδα μας ο Χατζημουράτης.

Όσο τώρα για τις μεταγραφικές κινήσεις που έχουν ακουστεί, ειλικρινά θα πω ότι δεν με ενθουσιάζουν και τόσο. Δεν θέλω να υποτιμήσω κανένα απολύτως παλικάρι που έρχεται από άλλη ομάδα για να φορέσει την φανέλα του Ολύμπικ, όμως ούτε ο γιός του Ντε Μαρινί, ούτε ο Τόμελιτς, ούτε ο Σίντρικ, ούτε ο Κόμπες και κάποιοι άλλοι ακόμη μπορούν να αναπληρώσουν τις θέσεις των πρωτοκλασάτων ποδοσφαιριστών μας που έφυγαν.

Γνωρίζω και γνωρίζεται ότι από την ημέρα που ξεφορτωθήκαμε τον Γιουροκάλο, η δεύτερη ομάδα μας πλαισιώθηκε και δόθηκαν ευκαιρίες σε πολύ ταλαντούχους ποδοσφαιριστές που θα πρέπει την νέα σεζόν να τους δοθούν ευκαιρίες στην πρώτη ομάδα. Έχω παρακολουθήσει επανειλημμένα τα εικοσάρια μας και μου έχουν κάνει εντύπωση τα αδελφία Γκριν. Ο Τζακ και ο Όλιβερ. Δύο μεγάλα talenta, που μαζί με τον Μιχάλη Λούπη και άλλους πολύ καλούς πιτσιρικάδες πιστεύω ότι μπορούμε να βασιστούμε μελλοντικά σ αυτούς.

Οφείλω πάντως να ομολογήσω ότι ακούγοντας τις μεταγραφικές κινήσεις και τα χρηματικά ποσά που δίδουν άλλοι σύλλογοι του Πρέμιερ Λιγκ 1, όπως ΑΠΙΑ, Κροατία, Μπόνιρινγκ, ΧΑΚΟΑ και Σκοπιανοί, με κάνουν να αμφιβάλλω ότι το 2016 θα μπορέσουμε να κρατηθούμε στις υψηλές θέσεις της βαθμολογίας.

Ακούω ότι θα δοθεί τόπος στα νιάτα από τους προπονητές μας, κάτι που άρεσε σε όλους. Μας άρεσε να βλέπουμε δικά μας παιδιά από τις μικρές μας ομάδες να παίρνουν θέση στην πρώτη ομάδα. Όμως αυτό πρέπει να γίνει με μέτρο. Ένας κορμός επτά-οκτώ αξιόλογων όσο και έμπειρων ποδοσφαιριστών και τρεις-τέσσερις πιτσιρικάδες στην ενδεκάδα το πολύ.

Α και κάτι άλλο. Δεν θα μου άρεσε καθόλου αν μάθαινα ότι προπονητές και διοίκηση μιλάνε για ανανέωση και ευκαιρίες σε ταλαντούχους νέους ποδοσφαιριστές κατ ανάγκη, λόγω έλλειψης ρευστότητας.. αν με καταλαβαίνεται!!

Καλό Σαββατοκύριακο σε όλους...

2018 FIFA WORLD CUP

Σήμερα στο Αμάν.. Ιορδανία – Αυστραλία

Η αποστολή των Σοκερούς

Τρία στα τρία για τους σοκερούς που έχουν το απόλυτο στον βαθμολογικό πίνακα του Β ομίλου στην προκριματική φάση για το Παγκόσμιο του 2018, ενώ σήμερα 8 Οκτωβρίου θα αντιμετωπίσουν την Ιορδανία στο Αμμαν, ελπίζοντας να μην πουν.. αμάν, αλλά να μετρήσουν την τέταρτη σερί νίκη τους στον δρόμο της πρόκρισης για το Μουντιάλ του 2018.

Για τον αγώνα αυτό που θα μεταδοθεί με απ ευθείας σύνδεση από το Amman International Stadium του Αμμαν, από το FOX SPORTS με μία ώρα καθυστέρηση από το SBS.

Ο Άγγελος Ποστεκόγλου θα έχει στη διάθεσή του τους κάτωθι ποδοσφαιριστές που ταξίδεψαν στο Αμάν με την αποστολή των σοκερούς..

Όνομα	Σύλλογος- Χώρα	Συμμετοχές-Τέρματα
Λουκ Μπράταν	Ελεύθερος	0 (0)
Νάθαν Μπέρνς	FC Tokyo, Ιαπωνία	15 (1)
Τιμ Καχίλ	Shanghai Greenland Shenhua FC, Κίνα	85 (41)
Αέξ Γκίσαγκ	Leyton Orient FC, Αγγλία	0 (0)
Τζάσον Ντάβιντσον	Huddersfield Town AFC, Αγγλία	20 (1)
Τάρε Ερλίτς	Adelaide United, Αυστραλία	2 (0)
Ανταμ Φεντερίτσι	AFC Bournemouth, Αγγλία	12 (0)
Ευγένιος Γκαλέκοβιτς	Adelaide United, Αυστραλία	8 (0)
Τόμι Γιούρικ	Roda JC Kerkrade, Ολλανδία	13 (2)
Μάθιου Λέκι	FC Ingolstadt 04, Γερμανία	27 (2)
Μάσιμο Λουόγκο	Queens Park Rangers FC, Αγγλία	14 (2)
Ράιαν Μαγκκόουαν	Dundee United, Σκωτία	13 (0)
Ματ Μακάι	Brisbane Roar, Αυστραλία	57 (2)
Τζέιμς Μέρεντιθ	Bradford City A.F.C., Αγγλία	0 (0)
Μαρκ Μίλιγκαν	Baniyas SC, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα	42 (4)
Αάρν Μόι	Melbourne City FC, Αυστραλία	8 (4)
Τόμι Οαρ	Ipswich Town FC, Αγγλία	24 (2)
Τομ Ρόγκιτς	Celtic FC, Σκωτία	11 (2)
Τρεντ Σάνσμπουρι	P.E.C. Zwolle, Ολλανδία	11 (1)
Ματ Σπινάνοβικ	Hangzhou Greentown FC, Κίνα	29 (0)
Τζάιμς Τροίσι	Al Ittihad FC, Σαουδική Αραβία	24 (4)
Αλεξ Γουίλκινσον	Jeonbuk Hyundai FC, Κορέα	15 (0)
Μπάλεϊ Ράιτ	Preston North End, Αγγλία	5 (1)



ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΒΑΘΜ.
1 Αυστραλία	3	3	0	0	9
2 Ιορδανία	3	2	1	0	7
3 Κιργιστάν	3	1	1	1	4
4 Τατζικιστάν	3	0	1	2	1
5 Μπαγκλαντές	4	0	1	3	1

WESTFIELD FFA CUP 2015 ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΙ

Υπόθεση Μελβούρνς είναι πλέον το Westfield FFA Cup 2015, με τρεις ομάδες από την Βικτόρια να έχουν προκριθεί στους τέσσερις των ημιτελικών.

Είναι γνωστό ότι πέρασε με άνεση στους ημιτελικούς του Κυπέλλου FFA η Μέλμπουρν Βικτόρι, νικώντας στο AAMI Park την Αντελάιτ Γιουνάιτεντ και δείχνει να είναι το φαβορί για

την κατάκτηση του τροπαιού μαζί με την Μέλμπουρν Σίτι που ισοπέδωσε τον Αλέξανδρο Μελβούρνς.

Τρίτη ομάδα της Μελβουρνιώτικης «παρέας» είναι από το Πρέμιερ Λιγκ της Βικτόρια, η Χιούμ Σίτι. Την τετράδα των ημιτελικών συμπληρώνει το Περθ Γκλόρι που νίκησε το Γουέστερν Σίδνεϊ.

Πρόγραμμα ημιτελικών του Westfield FFA Cup 2015

Τετάρτη, 21 Οκτωβρίου / Περθ Γκλόρι ν Μέλμπουρν Σίτι FC / nib Stadium, Perth WA / 21:30

Τετάρτη, 28 Οκτωβρίου / Χιούμ Σίτι ν Μέλμπουρν Βικτόρι / Δεν έχει ανακοινωθεί ακόμη